

Фотоотчет тематической недели «Новый год»

Вот уж праздник у ворот,

Скоро, скоро Новый год!

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Он должен войти в жизнь ребенка ярким событием и остаться в памяти надолго. Недаром говорят, что впечатления раннего детства самые сильные, самые незабываемые. Кроме того, праздник – это важное средство художественного воспитания. Здесь формируется вкус детей. Художественный музыкально-литературный материал, красочное оформление помещения, костюмов, способствует развитию у детей чувства прекрасного, ощущения красивого. Праздник – это торжество, которое объединяет людей общностью переживаний, эмоциональным настроем, создает то особое ощущение, которое мы называем праздничным.

Совсем скоро наступит праздник, которого ждут все без исключения. Новый год – это не только любимый и ожидаемый многими праздник. Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, это планы на будущее и т. д.

Важную роль в подготовке к Новому году играют разнообразные поделки, сделанные своими руками. Так вместе с ребятами мы решили сделать из цветной бумаги символа будущего года – бычка. Совместно с родителями изготовили стенгазету с пожеланиями на Новый год.

В преддверии этого чудесного праздника дети учат стихи, водят хороводы, пишут письма Деду Морозу.

24 декабря в средней группе № 11 состоялся долгожданный утренник посвященный Новому году. Дети очень ждали и эмоционально были подготовлены к встрече с Дедом Морозом. В утреннике участвовали сказочные персонажи: Кот, Лиса, Снегурочка и Дед Мороз. Персонажи были встречены детьми с радостью и улыбкой.

Праздник получился очень красочным и эмоциональным. По окончании праздника все фотографировались на память с Дедом Морозом и Снегурочкой, чтобы через несколько лет, когда все подрастут, можно было вспоминать о таком ярком и запоминающемся мероприятии.



















С Новым годом!!!